

Letní příměstský tábor „Harry Potter“

Letní příměstský tábor se uskutečnil **od 12. do 16. srpna 2024** a byl inspirován příběhy Harryho Pottera, což děti velmi nadchlo.

V pondělí jsme zahájili příměstský tábor v klubu Modrá kočka, kde **všech 25 účastníků** přivítal Moudrý klobouk, který jim nastínil, co je v následujících dnech bude čekat a pomohl je rozřadit do bradavických kolejí. Aby se děti seznámily, zahrály si pár her a procvičily tak jména všech nových kamarádů. Následně děti na zahradě pátraly po tajemném Kameni mudrců. Odměnou za jeho nalezení jim bylo dovádění na koloběžkách, čtyřkolkách a spousta další zábavy, která je čekala v opavských Městských sadech.



V úterý ráno se děti seznámily s napínavým příběhem o Tajemné komnatě, který je opravdu nadchnul. Děti se věnovaly tvorbě kolejních erbů a poté se vypravili do Kukuřičného bludiště, které mělo symbolizovat náročnou cestu do samotné Tajemné komnaty. Jako odměnu si všichni z bludiště přinesly malou pozornost. Po návratu do klubu jsme společně upekli pizzu, po jídle jsme uklidili, a když přišli rodiče, ukončili jsme další skvělý den plný kouzel a zábavy.

Harry Potter a Ohnivý pohár bylo téma třetího dne příměstského tábora. Ráno jsme si s dětmi povídali o právě tomto napínavém díle, připomněli jsme si, co se v něm odehrálo, jaké postavy a týmy se zapojily do Turnaje tří kouzelníků, a společně jsme si zavzpomínali na ty nejnapínavější momenty. Následně jsme se přesunuli ke Stříbrnému jezeru, kde na děti čekala vodní výzva inspirovaná druhým úkolem z Ohnivého poháru. Děti se rozdělily do družin a nalodily se na rafty, se kterými brázdily hladinu jezera. Vzhledem k velkému horku byl tento vodní den ideální a

všichni jsme se příjemně osvěžili. Po náročném dobrodružství na jezeře jsme se cestou zpět zastavili na zmrzlinu a poté jsme se vrátili do klubu, kde jsme zakončili další den čar a kouzel.



Čtvrteční den tábora nás zavedl do samotných Bradavic! Vydali jsme se na zámek v Hradci nad Moravicí, který svou majestátností Bradavice opravdu připomíná. Abychom však tuto cestu zvládli, museli jsme se chránit před nebezpečnými mozkomory, kteří dokázali proměnit děti v kámen. Proto si děti ještě před odchodem vyrobily ochranné talismany s kořenem mandragory, které je po celou dobu výpravy chránily. Na zámku jsme pak společně prozkoumali tajemná zákoutí, představili si, jak se zde kouzelníci učí své první kouzla, a užili si atmosféru místa, které nám Bradavice tolik připomínala.

Poslední den našeho příměstského tábora se nesl ve znamení velkého finále – zničení Voldemorta! Ráno se děti rozdělily do kolejí a s nadšením se pustily do Harry Potter kvízu, který prověřil jejich znalosti ze světa kouzel. Po úspěšném zvládnutí kvízu dostaly od vedoucích odměnu – mapu města Opavy, na které bylo zaznačeno 7 viteálů, které musely najít, aby mohly Voldemorta definitivně porazit. Děti se proto ve skupinách vydaly do města a podle mapy pátraly po těchto kouzelných předmětech. Když jsme se vrátili do klubu, jedna z našich kouzelnických vedoucích zkontrolovala, zda všechny skupiny mají všechny viteály, a slavnostně pogratovala dětem ke zničení Voldemorta. Zbytek odpoledne jsme strávili na zahradě, kde jsme hráli vodní hry a užívali si osvěžení v parném dni. Na závěr proběhlo slavnostní vyhlášení, při kterém děti obdržely diplomy a ceny za svou účast na příměstském táboře.

Příměstský tábor se konal za finanční podpory Statutárního města Opavy a Moravskoslezského kraje.